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1. ÚVOD  

Cílem zprávy je poskytnout ve stručné podobě ucelený přehled činnosti Městské policie 

Boskovice a změn, které se uskutečnily v roce 2021. Zpráva se v jednotlivých bodech věnuje 

nejen činnosti městské policie, ale také personálnímu stavu, materiálnímu a technickému 

vybavení, probíhající spolupráci a výhledu do následujícího období.  

 

2. ČINNOST MĚSTSKÉ POLICIE  

Městská policie Boskovice zabezpečuje místní záležitosti veřejného pořádku a plní další úkoly, 

a to zejména přispívá k ochraně a bezpečnosti osob a majetku, dohlíží na dodržování pravidel 
občanského soužití, dohlíží na dodržování obecně závazných vyhlášek a nařízení města, podílí 

se na dohledu při bezpečnosti a plynulosti provozu na pozemních komunikacích, podílí se na 

prevenci kriminality ve městě, provádí dohled nad dodržováním čistoty na veřejných 

prostranstvích ve městě a v neposlední řadě odhaluje protiprávní jednání, a to zejména 
přestupky a jiné správní delikty. 

Městská policie Boskovice toto zabezpečuje na území o rozloze 27,82 km2. Obyvatelstvo je 
běžné populační struktury, v počtu 11 433 obyvatel (stav k 1. 1. 2021), z toho je 5 425 mužů, 

což činí 47,5 % a 6 008 žen, což činí 52,5 %. Osoby mladší 15 let tvoří 18,3 % obyvatelstva. 
Boskovice jsou svým umístěním spádové město. Za prací, nákupy a studiem sem každodenně 

dojíždí velké množství lidí. Jedná se i o město s pověřeným úřadem třetího stupně, což nese 

samo o sobě i poskytování servisu pro všechny obce severní části okresu Blansko. Dále je zde 

velké množství obchodních řetězců a firem, které zlepšují životní úroveň, na druhou stranu se 

s tímto pojí množství majetkových deliktů.  

 

3. COVID-19 

Vypuknutí pandemie koronaviru COVID-19 v ČR mělo již druhým rokem zásadní vliv na provoz 
a činnost městské policie. Z důvodu možné nákazy, která by měla vliv na činnost MP, museli 
strážníci být maximálně opatrní a dodržovat veškerá hygienická opatření. 

V platnosti byla mnohá nařízení, v části roku dokonce platil nouzový stav, pohyb osob byl 

omezen na území okresu, kde osoby žily. Bylo prováděno množství kontrol spolu s kolegy 
z Policie ČR a členy Armády ČR. Všechny tyto omezení úplně změnila život populace. Práce 

strážníků byla spíše preventivní, s kontrolami dodržování vydaných nařízení. Ve větší míře byly 

tyto zjištěné přestupky řešené na místě domluvením konkrétním osobám s okamžitou 

nápravou (tyto přestupky nejsou vedeny v žádných statistikách), ale bohužel v některých 

případech se muselo přejít k přísnějším represím. I v Boskovicích se to řešilo demonstrací za 
zachování práv občanů.  Ve spolupráci s Policií ČR a Armádou ČR proběhlo vše v pořádku a 
k narušení veřejného pořádku nedošlo.  
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4. PERSONÁLNÍ STAV  

Tabulkový personální stav Městské policie Boskovice je 17 zaměstnanců, z toho 16 strážníků 

včetně ředitele a jeho zástupce, kteří jsou dle potřeby v přímém výkonu služby a 1 

administrativní pracovník. Dále 1 správce Záchytné stanice Boskovice (dohoda o provedení 

práce). Městská policie vykonává svoji činnost v nepřetržitém provozu, strážníci slouží ve 2 
směnném režimu, směny jsou rozloženy na denní a noční. V každé směně slouží minimálně 3 
strážníci, z nichž je vždy jeden na operátorském pracovišti, kde přijímá oznámení, řeší 

s přestupci dopravní přestupky, obsluhuje kamerový systém a pult centralizované ochrany 

(PCO). Další dva strážníci vykonávají hlídkovou činnost ve městě.   

 

4.1. ORGANIZAČNÍ STRUKTURA 

 

 

 

 

 

 

                                                                              

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zástupce ředitele MP 

Administrativa MP 

(1 civilní pracovnice) 

 

Velitelé směn 

(5 strážníků) 

 

Strážníci  

(9 strážníků) 

 

Ředitel MP 

Správce kotců 

(1 civilní pracovnice) 
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5. MATERIÁLNÍ A TECHNICKÉ VYBAVENÍ  

Ke dni 31. 12. 2021 byl vozový park Městské policie nezměněn, tedy MP Boskovice měla ke 
služebním účelům hlídkový vůz Škoda Yeti pořízen v roce 2017 a hybridní vozidlo Toyota C – 
HR pořízené v roce 2019, které se velmi osvědčilo vzhledem k ušetřeným provozním 

nákladům. Třetí vozidlo Renault Kango pořízené v roce 2011 je využíváno pro přepravu 

odchycených a uhynulých zvířat. Všechna vozidla jsou vybavena radiovými komunikačními 

prostředky.  

Mezi technická zařízení, která jsou standardně využívána městskou policií, patří digitální 

radiosíť, vozidlové kamery, laserový měřič rychlosti vozidel, digitální měřiče alkoholu v dechu, 
drogový analyzátor, digitální fotoaparát, čtečka identifikačních čipů na psy, odchytové 

prostředky na psy a mnoho dalších věcí.  

Nadále probíhá obměňování a opravy kamer městského kamerového dohlížecího systému 

(MKDS).   

 

6. VÝSLEDNOST  

V roce 2021 bylo přijato 1 306 oznámení, mimo tato oznámení od občanů ještě městská 

policie přijala 70 oznámení od Policie ČR.  

Městská policie odhalovala protiprávní jednání páchané na území města a zadržela mnoho 

pachatelů, kteří se na území města dopouštěli protiprávního jednání. Celková objasněnost je i 
díky MKDS a osobní a věcné znalosti strážníků na velmi vysoké úrovni. Zde je potřeba 

vyzdvihnout dopadení pachatelů, kteří se dopouštěli majetkové trestné činnosti a mnoha 

dalších. Městská policie také pomáhala, kdy v desítkách případů poskytovala první pomoc a 

zajišťovala převoz k lékařskému ošetření. Starala se také o občany tak silně podnapilé, že byli 

v ohrožení života, které musela převézt do lékařského zařízení (záchytné stanice) k odeznění 

akutní intoxikace alkoholem.  MP pátrala po pohřešovaných osobách, kdy několik dětí i seniorů 

vrátila zpět k jejich rodinám. Řešila chování nepřizpůsobivých občanů na veřejném 

prostranství, chování mládeže na sportovištích a dětských hřištích. Kontrolovala požívání 

alkoholu a kouření osob mladších 18 let, předávala sociálnímu orgánu zjištěné podněty 

spojené s výchovou dětí a z jejich strany páchané protiprávní jednání.  Podílela se na vrácení 

nalezených věcí a dokladů zpět jejich majitelům. Městská policie dále přispívala k bezpečnosti 
a plynulosti provozu na pozemních komunikacích, a to zvýšeným dohledem, namátkovým 

měřením rychlosti, odstraňováním vraků z ulic města, řízením provozu při dopravních 

nehodách a dále zadržením řidičů, kteří nevlastnili příslušné řidičské oprávnění nebo řídili pod 

vlivem návykových látek. Šetřila zjištěné černé skládky ve městě, prověřovala možné týrání 

zvířat, předávala sociálnímu orgánu zjištěné podněty spojené s výchovou dětí a z jejich strany 
páchané protiprávní činnosti. Přesná čísla jsou v jednotlivých částech zprávy níže. 
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V neposlední řadě byly prováděny kontroly na dodržování nouzového stavu a dále na 

dodržování příslušných předpisů vydané Ministerstvem zdravotnictví. 

V rámci činnosti městské policie bylo zjištěno a následně postoupeno 23 spisů obsahující 

jednání vykazující znaky trestného činu. Tyto spisy vč. případných pachatelů byly předány 

orgánům činných v trestním řízení, a to zejména OOP ČR Boskovice. 

Počet přestupků nebo jejich skladba se výrazně navýšila oproti předchozím rokům, a to 
především porušením opatření v rámci nouzového stavu.  

Od 1. 1. 2021 do 31. 12. 2021 bylo do centrálního registru přestupků vloženo městskou polici 

144 zápisů o pravomocném rozhodnutí o přestupku.  

V roce 2021 probíhaly kontroly na dodržování zákona č. 65/2017 Sb., o opatřeních k ochraně 

před škodami způsobenými tabákovými výrobky, alkoholem a jinými návykovými látkami, ve 

znění pozdějších předpisů (dále jen tabákový zákon). Vzhledem ke skutečnostem, že většinu 
roku byl chod provozoven omezen nebo uzavřen, dohled spočíval v kontrolách veřejných 

prostranství, kde docházelo ke srocování mládeže.  

V roce 2021 bylo uskutečněno 19 převozů podnapilých osob do Protialkoholní záchytné 

stanice (zdravotnického zařízení), kterou provozuje Psychiatrická nemocnice Brno. 

Městská policie celkem řešila 4 549 přestupků. Napomenutím nebo domluvou bylo vyřešeno 

411 přestupků, v příkazním řízení bylo vyřešeno 1 846 přestupků, za které bylo uloženo 

661.800,- Kč (v loňském roce 650.500,- Kč) a 2 433 přestupkových spisů bylo odesláno 

příslušným správním orgánům. 

 

Mimo dopravní přestupky Městská policie zjistila a následně řešila 323 přestupků, kdy 196 
jich řešila domluvou nebo v příkazním řízení a 127 jich postoupila příslušnému správnímu 

orgánu – přestupkové komisi anebo dalším subjektům. Skladba přestupků: jednalo se o 
přestupky proti veřejnému pořádku – 109 přestupků (mírný nárůst oproti minulému roku), 

přestupky proti majetku – 86 přestupků (mírný nárůst oproti minulému roku), přestupky proti 

občanskému soužití – 32 přestupků (mírný pokles oproti minulému roku), přestupky 

vyplývající z porušení opatření v době nouzového stavu – 20 přestupků dále řešeno (domluvy 

nejsou evidovány), přestupky na ochranu proti alkoholismu a jiným návykovým látkám – 21 
přestupků (mírný pokles oproti minulému roku), přestupky proti územní samosprávě - 24 
přestupků (pokles oproti minulému roku), přestupky o silniční dopravě - 16 přestupků (mírný 

nárůst oproti minulému roku), přestupky porušením vstupu do ochranného pásma vodního 

zdroje – 6 přestupků (mírný pokles oproti minulému roku), přestupky neoprávněný lov ryb 
nebo zvěře – 1 přestupek (pokles oproti minulému roku) a dále přestupky na ochranu zvířat 

proti týrání – 7 přestupků (mírný nárůst oproti minulému roku)  
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6.1. GRAFICKÉ ZNÁZORNĚNÍ  PŘESTUPKŮ (MIMO DOPRAVNÍCH PŘESTUPKŮ)  

 

 

 

6.2. MONITORING ZJIŠTĚNÝCH A NÁSLEDNĚ ŘEŠENÝCH PŘESTUPKŮ MIMO DOPRAVNÍ  
PŘESTUPKY  
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7. DOHLED NA BEZPEČNOST A PLYNULOST PROVOZU  

Městská policie Boskovice se podílí na dohledu nad bezpečností a plynulostí provozu na 

pozemních komunikacích. Vzhledem k architektuře města, úzkým ulicím a průchodem silnice 

č. 150, kdy v Boskovicích je důležitý dopravní uzel, je situace, co se týče dopravy, silně 

komplikovaná. A to nejen v dynamické dopravě, ale i ve statické, kdy vozidla často stojí 

v rozporu s dopravními předpisy.  

Co se týká dynamické dopravy, zde by Boskovicím pomohlo odklonění tranzitní dopravy z ulic 
města (R43) nebo alespoň stavebně upravit některé problematické křižovatky. V letošním roce 

by se měla stavebně řešit křižovatka pod poštou vytvořením kruhové křižovatky.  

Sama Městská policie provádí namátkové měření rychlosti, a to zejména na frekventovaných 

komunikacích na úsecích schválených Policii ČR. V roce 2021 proběhlo 7 namátkových kontrol 

na dodržování rychlosti. Nemá jít o persekuci řidičů, ale o preventivní dohled, kdy již samotná 

hlídka s radarem zklidní dynamickou dopravu. V roce 2021 bylo zjištěno celkem 39 přestupků 

v dopravě překročením povolené rychlosti.  

Automatický kamerový systém na náměstí 9. května v prostoru zákazu vjezdu před budovou 

základní školy, zaznamenal 1 934 vozidel, která toto dopravní značení porušila. Všechny tyto 

přestupky byly postoupeny do správního řízení, a to odboru dopravy.  

V rámci výkonu služby bylo zadrženo 16 řidičů pod vlivem alkoholu nebo jiných návykových 

látek.  

Z ulic města bylo odstraněno 11 vraků motorových vozidel.  

V rámci ulic města bylo zjištěno a následně dále řešeno 12 přestupků v silniční dopravě. 

Jednalo se o přestupky související s neoprávněným dopravním značením, znečištěním 

komunikace a další.  

Ve statické dopravě je to zejména stání vozidel v rozporu se zákonem č. 361/2000 Sb., o 
provozu na pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů, (dále jen zákon o provozu 

na pozemních komunikacích). Mezi nejčastější zjištěné a následně řešené patří zastavení a 

stání vozidel v blízkosti křižovatek a porušení vodorovného nebo svislého dopravního značení, 

nedodržení dopravních zón, parkování na chodníku a v neposlední řadě stání v zeleni. V roce 
2021 vystavila MP Boskovice 1 896 výzev k dostavení se k řešení přestupku nesprávným 

stáním vozidla.  

Celkem Městská policie Boskovice zjistila a následně řešila 4 226 přestupků dle zákona 

o provozu na pozemních komunikacích, kdy 1 933 jich řešila domluvou nebo v příkazním 

řízení a 2 293 jich postoupila příslušnému správnímu silničnímu orgánu. 
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7.1 TABULKA STRUKTURY PŘESTUPKŮ V  DOPRAVĚ  

 

 

 

 

7.2. MONITORING PŘESTUPKŮ V DOPRAVĚ DLE MÍSTA SPÁCHÁNÍ  

 

Stání na vyhrazeném parkovišti pro invalidy 169 

Porušení zákazů vjezdu B1 – B 32 2052 

Porušení B 28 (zákaz zastavení) 352 

Porušení B29 (zákaz stání) 266 

Porušení dopravních zón 106 

Stání v křižovatce a ve vzdálenosti kratší než 5 metrů od její hranice 268 

Nezaplacení poplatku z parkování 224 

Stání na chodníku, kde to není dopravní značkou povoleno 125 

Stání bez parkovacího kotouče 388 

Telefonování za jízdy 39 
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8. PULT CENTRALIZOVANÉ OCHRANY  

Městská policie Boskovice obsluhuje „Pult centralizované ochrany“ (dále PCO), který není 

provozován na komerční bázi (ani dle zákona být nesmí), napojeny jsou tedy pouze objekty 

v majetku města a městské instituce. V současné době je zde připojeno 29 objektů. V roce 
2021 bylo přijato na PCO 65 hlášení o narušení objektu, která musela být prověřena strážníky 

na místě, kdy se ve všech případech jednalo o planý poplach. K narušení objektu v rámci PCO 
nedošlo. V rámci PCO je připojen i hlásič poruchovosti výtahů ve všech budovách Městské 

správy sociálních služeb (dále jen MSSS) vč. domova důchodců a penzionu. V případě jeho 

zastavení a uvíznutí osob je na místo vyslána hlídka městské policie, která na místě provádí 

další úkony k záchraně osob.   

Městská policie dále nahrazuje zdravotnický personál v Domech s pečovatelskou službou (dále 

jen DPS) na ul. Mánesova a na ul. Havlíčkova, a to v odpoledních a nočních hodinách a o 

víkendech. V případě zdravotních komplikací nebo dle potřeby si mohou senioři přivolat 

pomocí tísňového hlásiče hlídku městské policie. Tato služba je velmi kvitována ze strany 

obyvatel DPS a pracovníků MSSS.  

 

9. MĚSTSKÝ KAMEROVÝ DOHLÍŽECÍ SYSTÉM   

Městská policie Boskovice obsluhuje Městský kamerový a dohledový systém (dále jen MKDS). 

V současné době MKDS se skládá z 21 kamerových bodů snímající veřejné prostranství na 

území města. Záznamy z těchto kamerových bodů jsou automaticky archivovány, kdy po 

dovršení kapacity úložiště, jsou tyto záznamy automaticky přemazány. 

Strážníci obsluhující MKDS v roce 2021 pořídili 4 385 záznamů zachycujících protiprávní 

jednání. S těmito záznamy bylo dále pracováno v rámci přestupkového nebo trestního řízení. 

Pokud pominuly důvody anebo bylo řízení ukončeno, záznamy jsou ihned odstraňovány.  

 

10. ZÁCHYTNÁ STANICE PRO PSY A PÉČE O ZVÍŘATA  

V roce 2021 bylo odchyceno 62 zvířat. V 31 případech se jednalo o psa, v 24 případech se 

jednalo o kočky a v 7 případech se jednalo o jiná zvířata (čápy, labutě, srny, dravé ptáky, ovce, 
kozy).  

Městská policie provozuje Záchytnou stanici pro psy, kam v roce 2021 umístila 13 psů do 

útulku, který provozuje vedle sběrného dvora v Doubravách. Jednalo se o psy, kteří zde byli 

umístěni do doby, než se podařilo kontaktovat majitele, anebo se nepodařilo majitele psa 

dohledat (psi nebyli očipovaní, kdy se zejména jedná o psy z širokého okolí kolem Boskovic). 

V 1 případě se podařilo psa umístit do náhradní péče podle zákonných předpisů. Dle 
provedených kontrolních zjištění je o psy dobře postaráno. V současné době se v záchytné 
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stanici nenachází žádný pes. O umístěných psech je podána informace na facebookovém 

profilu městské policie a na stránkách Psí záchytná stanice Boskovice (psiboskovice.cz). Zde 
patří poděkování správkyni záchytné stanice Adéle Adámkové a dalším občanům, kteří chodí 

venčit psy umístěné v záchytné stanici. Dále proběhla sbírka věcí, kdy darované věci od občanů 

(zejména krmení, hračky a další věci) byly předány správkyni záchytné stanice, která si je 

převezla do záchytné stanice a použije je na vylepšení podmínek pro zde umístěné psy.  

  

Záchytná stanice pro psy Boskovice 

Městská policie dále odchytává na území města kočky. Pokud se jedná o divoké dospělé 

jedince, tito jsou následně převezeni k veterinárnímu lékaři a pokud to jejich zdravotní stav 

dovolí, jsou následně kastrovány. Po této kastraci jsou po následné rekonvalescenci vypuštěni 

zpět v místě odchytu. Kastraci hradí město Boskovice. Pokud se jedná o mladé nebo nemocné 

jedince, zde městská policie tyto kočky umisťuje do zařízení sdružení Opuštěné kočičí tlapky 

o.p.s. Obrovské poděkování patří nejen jim, ale také Základní organizaci chovatelů koček 

Boskovice, kteří se na této činnosti také podílejí. Město nemá kapacity ani prostory k umístění 

odchycených koček. V roce 2021 bylo takto odchyceno a umístěno 24 koček, která pak našly 

nový náhradní domov. 

Odchycená zraněná volně žijící zvířata (savci, ptáci, plazi) jsou předávána do Záchytné stanice 

volně žijících zvířat Zelené Vendolí, kdy město přispívá na tuto stanici finanční částkou.  

 

11. VÁŽNÉ PŘÍPADY PSANÉ NEVÁŽNĚ  

 

Ne nadobro se říká “tak dlouho se chodí se džbánem pro vodu, až se ucho utrhne“, tak dlouho 
chodila jedna Boskovická figurka krást, v roce 2021–13 objasněných případů jen ze strany MP, 
že ho kromě zaplacení uložených tučných pokut v řádech desítek tisíc korun nyní čeká trestní 

řízení, kde už to nějaká veliká pokuta nespraví. Pokud mu to soud správně spočítá, tak si 

v rámci “trestu“ v obchodech chvíli od “poberty“ oddechnou.  

V roce 2021 se podařilo MP několik “majstrštyků“. Asi největší z nich je zajištění “Boskovského 

fantoma“, který několik let chodil po bytových domech na Boskovských sídlištích, kde bral 

boty, které lidé nechávali na chodbách. Jeho specializací byla dámská obuv velikosti 38. Za 

několik let se jednalo o obuv v řádu desítek tisíc korun. Jeho řádění skončilo v létě, kdy byl 

http://www.psiboskovice.cz/
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zadržen i s několika dalšíma “botkami“ v batohu. Další šetření si pak převzali kriminalisté, 

protože poškozených je opravdu několik desítek.  

Že jsou “drogy“ špatná volba, asi ví všichni. Pokud k tomu máte navíc agresivní sklony, to se 

pak dějí věci. O to smutnější pak je, když se to děje doma. To tak jednou jedna máma odmítla 

dát peníze synovi na drogy a syn se rozhodl, že takhle tedy ne a mámu napadl. V jeho 
nepříčetném řádění zabránili strážníci, paní odvezli na ošetření a “podařený synek“ má teď na 

krku pořádný malér. 

Alkohol za volantem už není ojedinělý fakt, to je patrno ze všech policejních zpráv. Pak si jeden 
cizinec v noci plete ulice města se závodní dráhou a se strážníky hraje “GTA“. Z “východu“ byl 

zvyklý na jiný způsob hry, takže konec hry způsobily namířené služební zbraně. Teď už je jen 

na soudu, aby určil řádnou dobu zákazu řízení adekvátní k jeho chování.  

“Agresivní osoba pod vlivem“ asi nejhorší možná kombinace. V poslední době bohužel nic 

ojedinělého. Když se navíc ozbrojíte nožem a chcete řešit svoje problémy, malér je na světe. I 

takoví se najdou v Boskovicích. To jeden, co se asi zhlédl v tom, jak problémy řeší “John 

Rambo“, se vydal do baru řešit své “mindráky“. Zde začal řádit jak smyslu zbavený. Následně 

byl na místě zadržen, nůž mu byl odebrán a “pomatenec“ pak putoval do policejní cely.  

Krátké dny, dlouhé noci a karanténa asi způsobily “zatmění“ jednoho mladého páru. V nočních 

hodinách vzali své malé děti na noční procházku. Na tom by nebylo nic špatného, kdyby nebyli 
ve stavu, “že jim nestačil chodník“. To samozřejmě nemohlo uniknout oku kamerového 

systému a za chvíli už tam byli strážníci. Celá věc byla předána “sociálce“, které má mladý pár 
co vysvětlovat. 

“Mladí a neklidní“, takový byl asi každý. S tímto se strážníci setkávají neustále. Když se k tomu 
ještě přidá nějaká sázka, pak už je to většinou za hranou. Když se pak vsázíte, že budete 

poškozovat “itinerář města“ a značky, zaděláváte si na problém. To se mimo jiné stalo osudné 

třem mladíkům, kteří kromě pokuty, ještě museli po sobě vše uklidit.   

Sociálně “nepřizpůsobivých“ je v Boskovicích také dost. Když Vám pak odmítnou vyplatit na 

Úřadu práce dávku a takovým jedincům “jižanského temperamentu“ se to nelíbí, to je pak 
“tóčo“, až lítají střepy. Že se pak dotyčná omlouvá, že je “horká hlava“, je sice pěkné (slibem 
nezarmoutíš), ale dohru to pak mělo u správního orgánu.  

Že je dobré hlídat si svůj majetek, by mohla povídat majitelka jedné Boskovické provozovny. 

Jednou takhle zjistila, že ji z předzahrádky někdo odnesl několik křesel. Na místo zavolala 

strážníky, kteří podle popisu a následně z kamerového systému osobu identifikovali. Pak už to 

byla jen otázka pár minut, aby se křesla z balkonu, kde už byla nachystána na “odpolední 

opalování“ vrátila zpět ke svému stolečku. A vzhledem k uložené pokutě by paní přišlo levnější 

si koupit svoje křesílka.  
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A zase jedna “amazonka“ v akci. Už kvůli svému předchozímu chování, musela na “sociálku“, 

ale protože vše nešlo podle ní, tak se to rozhodla změnit. Trošičku se napila, při následné 

kontrole u ní byla naměřena “ hladinka pouze“ 2,38 promile alkoholu a šla do akce. Že ji snad 

bylo slyšet až v budově školy, kde možná ke spokojenosti žáků přerušili výuku, netřeba 

komentovat. Ve chvíli, kdy do tohoto thrilleru vstoupili strážníci, se rozhodla v roli “nezkrotné 

ženy“ pokračovat, ale pak už to mělo rychlý spád. Za použití donucovacích prostředků byla 

žena zpacifikována a zkrocení zlé ženy pak dokonalo umístění na záchytné stanici. Celou věc 

pak dořešil správní orgán.  

Těch případů by mohlo být zde opravdu mnoho, někdy jsou veselejší, jindy smutné. Tak jen 

doufám, že taková kapička střípků Vám zvedne náladu.  

12. SPOLUPRÁCE   

Městská policie Boskovice, stejně jako v minulosti, úzce spolupracuje s obvodním oddělením 

PČR Boskovice, obě policie jsou dle platné koordinační dohody v každodenním kontaktu. Jsou 

plánovány společné hlídky, kontroly, ale i preventivní a represivní akce. Spolupráci obou složek 

je možno hodnotit velmi dobře. 

Spolupráce s ostatními územními složkami Policie ČR (dopravní policie, operační oddělení, jiná 
obvodní oddělení, psovodi, služba kriminální policie a vyšetřování, technici) je na vysoké 

úrovni. Městská policie dále spolupracuje s jednotlivými odbory MěÚ Boskovice a 
s příspěvkovými organizacemi. Nejčastěji jsou řešeny různé záležitosti s odbory TOŽP, OSM, 

ORMI, OKT, SOC-SPOD, DOP a se všemi příspěvkovými organizacemi města. 

Městská policie Boskovice byla v rámci Integrovaného záchranného systému vyžádána 

k 135 asistencím s ostatními složkami v rámci IZS (dopravní nehody, mimořádné události, 

požáry, velká voda, ohrožení života a zdraví). 

 

13. ZHODNOCENÍ A VÝHLED 

Závěrem uvádím, že celý rok byl poznamenán vydanými opatřeními kolem COVIDU 19, která 
ve větší míře ovlivnila pracovní činnost strážníků, i přes tuto skutečnost nedošlo ve městě 

k žádnému výraznému narušení veřejného pořádku. 

Ve struktuře osob pachatelů se také začíná promítat fakt, že je zde ubytován větší počet 

zahraničních pracovníků a sociálně slabých nebo nepřizpůsobivých jedinců, kdy tyto osoby se 

ve statistikách mnohem více objevují než v předchozích letech, a to zejména v lokalitách u 

autobusového a vlakového nádraží. Dále se ve městě začíná objevovat problematika „obchodu 

s chudobou“, skupování nemovitostí a ubytovávání sociálně problematických jedinců, které 

proplácí stát.  



14 

 

V roce 2022 by měla skončit 1.etapa rekonstrukce služebny městské policie, na kterou bude 

ihned navazovat 2. etapa. V 1. etapě je řešeno zázemí pro občany a prostory pro přijímání 

oznámení, režimové pracoviště dispečinku a spisovna se zázemím pro službu konající 

strážníky.  

Prioritou roku 2022 bude zachování míry bezpečnosti ve městě se zaměřením na bezpečí 

obyvatel a ochranu majetku.  Městská policie se chce i nadále významně podílet na prevenci 

kriminality ve městě, a to svou přítomností v ulicích. Důraz bude kladen na pochůzkovou a 

pořádkovou činnost strážníků ve městě, a to zejména v okolí autobusového a vlakového 

nádraží a přilehlých lokalit, kdy zde dojde k posílení hlídkové služby i k posílení kamerového 

systému.   

 


